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华府春晚已经伴随我们走过了 21个春秋，它已经成为
华府华人的重要年夜饭，是海外游子承继中华文化的嘉年
华。

历届华府春晚都是由本地的著名艺术家来导演。
2023 兔年春晚也不例外。同乡会联合会荣幸邀请到了央
视导演马海艳来执导。马导执导过多次大型国家级晚会，
有着丰富的执导晚会经验，是属于演艺界的专业队、国家
队。对于她执导的华府春晚，我们充满期待和好奇心。为
此，笔者特地采访了马海艳导演。

马导演提到，在过去的一年中，全世界的人民共同经历
了反复的疫情折磨、俄乌战争、经济衰退、公司裁员、通货膨
胀。人们在煎熬中默默等待，每个人都过的非常不容易。
无疑，我们是这些苦难的亲历者和见证者，同时我们也是抗
争者、幸存者、胜利者。疫情期间，人们的生活方式发生了
巨大的变化。其中大约百分之九十的海外华人没有机会回
国，亲人离世也无法送别。春节到了，天上月圆、人间团圆、

战胜疫情、回家过年。华人深信每一个春节都呼唤着春天
的到来，是新的轮回的开始。深信好运气会同新春如影相
随。

马导希望通过这次春晚呼吁所有的人在一起，互相理
解、支援。团结起来共同战胜人类的共同敌人——瘟疫；团
结起来恢复正常生活、发展经济，战胜通货膨胀；和大自然
在一起，欣赏自然美好，拥抱大自然，培养情趣；多和亲人朋
友聚会、交流，保持身体健康；和文化之根在一起，告诉孩子
们，我们的文化之根在中国，根深才能叶茂；和时代在一起，
跟上时代的步伐，融入美国社会，助力经济的发展。

通过对马导的采访，笔者的第一感觉是“行家一出手就
知有没有”。她的执导确实高屋建瓴、不同凡响。你可以感
觉到，她是在用心、用情、用力选择和指导每一个节目，接地
气、传递正能量。

马导注重每一个观众的参与、融合，您既是观众也是演
员，您的参与从您入场的那一刻就开始了......

过春节，当然要拜年。各位看官可能早已司空见惯了
每年的“美国的（英国的、日本的、意大利的、加拿大的、西班
牙的）华人同胞向全国人民拜年”。千篇一律，毫无新意。
马导是如何处理这个环节的？请各位一定要亲临现场、一
览分晓，体会那润物细无声、眼睛一亮的感觉。

武术是中华文化的组成部分之一，几乎所有的华人晚
会都有武术节目。久而久之，难免会给人视觉疲劳的感
觉。马导是怎样通过包装、精炼，从而将传统的武术升华，
给华府观众耳目一新的感觉？让我们拭目以待。

马导将充分利用声、光、电、影及先进的影视手段打破
时间、空间的障碍。通过节目的精心编排，在春晚的百花园
中，奉献出一台与众不同的华府春晚奇葩，为大家带来一场
视觉盛宴以及中华文化的洗礼。

一名好的导演就如同一场大型交响音乐会的指挥，她
需要调动其在台上的每一种乐器，奉献一场精美绝伦的演
出；一名好的导演就如同一场宴会的主厨，她需要发挥每一
种食材的特点、扬长避短。做出一桌色、香、味、型俱佳，令
人唇齿留香的大餐；我们相信马导就是这样的杰出的乐队
指挥或宴会的主厨。我们期待马导执导的春晚节目的精彩
奉献。不见不散。

有关节目排练花絮我们还将会在接下来数周里，为大
家继续追踪报道。

时间：2023年1月21日晚7点
地点：哥伦比亚特区大学（地址：4200 Connecticut

Ave. NW, Washington, DC 20008）
（请从Vaness Ave的parking entrance进入校园）
票价：$100，$30，$25，$20 团体票（10张以上）八折

优惠
买票请及早联系：
余本智：202-271-2310
何洁： 301-793-9886
何梅： 240-277-7078

潘瑛： 240-938-0692
沈月亮：301-892-8881
网上购票也已开通（8折优惠）：
http://www.cccaa.org/ch/others/ticketsonline
目前我们已经收到如下赞助商的大力支持，同时我们

期待更多爱心商家的慷慨赞助(排名没有先后）！
赞助联系人：谭成（202-361-5238）
1.畅 Medicare团队 电话：301-832-2593
2.孙波- 美亚理财保险公司电话:301-792-4358
3.陈峰 泛宇集团一站式财富管理 电话：301-529-

4886
4.校晓雲 美国海外经济商务总局驻大华府区代表

电话:703-927-1101
5.遇虹-LC乐康家庭护理 电话：410-358-4415/443-

538-1082
6.张丽清 梅张会计师楼电话3018382881
7.Pat & Koo Yuen 袁立高 伍玉儿 “袁氏基金

会”
8.Maryland Horse Industry Board
9.钟家钰- Jezic & Moyse律师事务所 电话：646-

496-7108
10.peter Chang餐馆 电话：804-4610-018
11.仟亘-广告用品、礼品、促销品818-561-1425
12.郑桥云会计事务所 $电话：301-263-3888
13.王晴阳律师 - 美利高律师事务所 电话：202-

492-8531
14.徐腕佑.全美专业保险电话：703-573-3990
15.杨震 美东学宛 电话：302-257-1537
16.王蕾牙医 Rockville 成人儿童牙医诊所电话:

301.984.2200
17.國際佛光會華府協會 電話：240-243-6955
18.自助餐Hibachi 电话：301-208-7305
19.喻朝晖 保险商业贷款地产电话:609-721-2726
20.金宁 CPA 电话 ：315-262-4354
21.王志浩 嘉盟地产 手机：202-276-6928
22.林芬 彩妆造型师 电话:718-696-8528
23.张喆 博士 资深地产专家 电话： 864-986-

0822
24.马丽，蘭軒日式拉面电话:240-800-1077
25.事无忧-旅游机票电话：240-938-1811
26.稻寿司（99超市内）电话：240-668-5588
27.王智 401k/IRA退休金账户专家 电话：614-607-

1089
28.程绍铭律师 电话:703-971-8887
29.张灵玲—植物精油疗法$300 电话：240-593-9695
30.大华府社区健康服务中心 电话240-658-9228
（供稿：华盛顿地区同乡会联合会公共关系部 撰稿：

包容；海报/照片：乔楠）
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IR-2022-216，2022 年 12 月 8 日
华府 — 美国国税局正在招募志愿者，对他们进行培

训，志愿者在即将到来的报税季为全国各地的社区提供免
费税务帮助。本次招募特别需要双语志愿者。

去年，超过 58,000 名志愿者通过为全国范围内的个人
和家庭准备了超过 220 万份联邦所得税申报表来回馈社
区。

50 多年来，国税局免费报税服务（VITA）与老年人税务
辅导（TCE）计划为中低收入人群提供免费，帮助他们准备自
己的税表。这些人群包括残疾人和老年人。许多站点还可
以帮助以英语为第二语言的个人。

志愿服务可以是令人激动、有教育意义的和愉悦的。
以下是个人考虑加入并提供志愿者服务的一些充分理由：

无需以往经验。
国税局提供免费在线税法培训。
税务专业人士（注册代理人和会计师）可以获得 CPE 学

分。
进行志愿者服务时间灵活。
各地都有志愿者站点。
可以担任各种志愿者角色。
可以帮助社区。
一些志愿者网站现在让志愿者可以选择以虚拟方式帮

助纳税人，而不是他们提供的正常面对面帮助。这使志愿
者可以通过电话或在线帮助纳税人完成申报。其他志愿者
将在税表提交给美国国税局之前与纳税人进行质量审查。
虚拟志愿服务对于新志愿者来说是一个很好的选择，因为

他们可以请有经验的志愿者帮助一起完成纳税申报。志愿
服务时间灵活，免费税务帮助站点位于附近的社区中心、图
书馆、学校和教堂等地方。

连接和学习税务（英文）提供免费培训。志愿者站点也
可以在 11 月至 1 月期间接受课堂培训。指导和培训材料
包括如何准备联邦和州的个人所得税申报表，以及如何以
电子方式提交。

有关国税局志愿者报税计划的更多信息，请访问 www.
IRS.gov/volunteers。在那里，有兴趣成为志愿者的人可以提
交他们的申请。国税局将发送参加虚拟介绍会的邀请，他
们将在介绍会上了解有关该计划的更多信息。

IR-2022-217，2022 年 12 月 12 日
华府 — 美国国税局今天提醒那些出生于 1950 年或更

早的人，他们的退休计划和个人退休安排中的资金面临重
要的最低提领额，纳税人需提取最低额度以避免处罚。

规定最低提领额 (RMD)（英文）指的是，许多退休计划
和 IRA 账户所有者在他们达到 72 岁后通常必须每年提取
的最低金额。账户所有者可以将他们的第一个 RMD 延迟
到他们达到 72 岁的日历年的晚些时候之后的 4 月 1 日，或
者工作场所退休计划的持有人可以等到退休。 RMD 是应
税收入，如果不及时提领可能会受到处罚。

IRA：RMD 规则要求传统 IRA（英文）、SEP、SARSEP 和
SIMPLE IRA 账户持有人在 72 岁时开始提领，无论他们是
否仍在工作。 2022 年年满 72 岁的账户持有人必须在
2023 年 4 月 1 日之前提领他们的第一个 RMD，在 2023 年
12 月 31 日之前提领第二个 RMD，此后每年按时提领。

退休计划：在 401(k)、403(b) 和 457(b) 计划中；利润分享
和其它固定供款计划；和固定福利计划，第一个 RMD 应在
他们达到 72 岁那年的晚些时候的 4 月 1 日到期，或者在参

与者不再受雇（如果计划允许）时提领。拥有 5% 股权的雇
主必须在 72 岁时开始提领 RMD。

RMD 不得转入另一个 IRA 或退休计划。请参阅 RMD
比较图表（英文），其中突出显示了适用于 IRA 和固定供款
计划的一些基本 RMD 规则。 Roth IRA（英文）不需要在原
所有者在世时进行分配。

RMD 计算和对错过的提领征收 50% 的税
IRA 受托人或计划管理员必须向 IRA 所有者报告

RMD 数额或主动提出计算。 IRA 所有者或受托人必须为
拥有的每个 IRA 单独计算 RMD。他们可能能够从一个或
多个 IRA 中提领全部金额。但是，工作场所退休计划的
RMD 必须与每个计划分开计算。

未按要求分配或提领不足，可能意味着对未分配的金
额征收 50% 的消费税。国税局有工作表（英文）来计算
RMD 和支付期。

继承的 IRA
IRA、退休计划账户或从原所有者继承的 Roth IRA 可

能需要 RMD。退休主题 - 受益人（英文）有相关信息，涉及

从继承的 IRA 或退休账户中提取 RMD 并将应税分配报告
为总收入。出版物 559《在世亲属、遗嘱执行人和管理人》
（英文），可以帮助那些负责遗产的人完成和提交联邦所得
税申报表，并解释他们代表死者或死者支付任何应付税款
的责任。

2020年新冠疫情相关提领
自 2020 年 RMD 被免除以来，在 2020 年收到 RMD 的

账户所有者或受益人可以选择将其退还给他们的 IRA 或其
它合格计划，以避免对该提领缴税。符合新冠疫情相关分
配条件的 2020年 RMD 可以在 3 年内偿还，或者分配的应
缴税款分摊到三年内。

从继承的 IRA 中提取的 2020 年资金无法偿还给继承
的 IRA，但可以分摊到三年内以纳入收入。有关更多信息，
请参阅退休计划和 IRA 的新冠疫情减免（英文）页面。

纳税人可以在国税局官网 IRS.gov 上找到表格、说明、
出版物、关于最低提领要求的常见问题解答（英文）和其它
易于使用的工具。

国税局招募社区志愿者和双语志愿者，2023 年为社区提供报税提供免费税务辅导

国税局提醒 72 岁以上的人应开始从 IRA 和退休计划中提款以避免处罚


